1) Ejercicios de repaso de polinomios. Efectia.

a) 2{ x- ¥ fx+ J- x{1+ ){1-2x)=

b) X2 —5y)2 =

(
a3 -
(

(

O

) =
d) (6- 5y3)Eﬁ6+5y3):
e) (2a°-3)f =

) (222 +30°f =

9) (2x-5)1(2x+x) =

3) Resuelve la ecuacioén. Siguiendo estas indicaciones:
1°) Quita los paréntesis.
2°) Reduce los numeradores.
3°) Sigue el procedimiento habitual...
iESCRIBE TODOS LOS PASOS INTERMEDIOS!

- X-202x+1)? 1-6x°
A =)

2) Factoriza (directamente):
a) 25x° —x =
b) 5(x3-20x* + 2x =

3
c) Sy-3x’y=
2 y y

4) Resuelve: X% —8= 4|:GX+ 6)

5) Resuelve las ecuaciones.

a) 12x=x%? - x

b) 12=x?-12

o —12=x*-2

d) 1X%[ (x-3)=0

&) 1XI[ (X-3)=1

5) Si alguna de estas soluciones es
irracional, expresa también en forma
decimal redondeando a las centésimas.

6) Despeja Toen la férmula del Calor
Q=mlc[(Tf -Tp)

7) Despeja R en la formula del Area de un sector circular
R -r?)
A=
36(°




1) Ejercicios de repaso de polinomios. Efectia.
| a) 2:(2x-3)" -(x+1)=3x-(1+2x)-(1 - 2x)=
2 (Ux*- 1249 () = Bx - (4-4®) = .

2 .(‘~cx3-l2x1+Cix +Y x‘.\Zx-r-Q) —_BRAIZX T

2 (Ux* @x? ax+a) - x +12%°z

3) Resuelve la ecuacién. Siguiendo estas indicaciones:
1%} Quita los paréntesis.
2°) Reduce los numeradores.
3% Sigue el procedimiento habitual. ..
iESCRIBE TODOS LOS PASOS INTERMED[OS!

‘ 3 —3x—2'(2x+1) [ Gx _(1 x) (1+x)
| 8 x2- \ex GAFVE ~BXAHILRX T 5
| s E_Ex. ~\6% _Crx»rn.si —bx-z‘(uxzwm-\‘)_ _4__~_-_6><1_ 4ox?
| 5 o
—3x-FxTEX-2  J-lxP_ 4
5 10
| b) (¢ -5)) = x"- 1057y #2597
| o (1a? +1] = 160" + 2o +4 ~8x*_nx-2 4-6x3 _ ;.2
d) (6*5y3)-(6+5v3)= 26 —2:>~:L 5 \o
2 &
o 2a* -3 = 4o~ 1203 +q 2 (-@x2n~2) = (A=-6x2) = vol4-x?)
) pa?+3°) = o sizelk?y & — 16X 22X - N —1+6% = 10 - lox>
ci) (2x-5)-2x+x)= Ux*2x*~10x -Bx ‘:\63(;...\'9?\1 ~ @k A =15
- Te——— 22
2) Factoriza (directamente): 4) Resuelve: 3x2—8=4-(x+6)
a) 25x° —x= X(2Rx == x(5x4\|~(":x-|) gxg__ = Mx +24 L
b) 50x°~20x” +2x = 2X.( 25 X210k +4) = TN A s Ay i AR |
2 3= Lo ) = 3w . [ ._ w\‘“‘-q 332 VR0l =3
0)4) 3xTy= ?;\d(-q )..‘%‘S (-2-\-7&) ‘ﬁ) o= \16 Xm"é
5) Resuelve las ecuaciones. d) 12x (2x—-3)=0
a) 12x=x* —x ) 42X =0 =2 ‘xs t:\
% (x=13) z0-= x._\:(}-a:‘x:dgl 1
2 e)12x-(2x-3) =1 f

En este caio, Yenerm que hatec la gperavon

b) 12:x2—12
R Yx3. 26% = |
e TR
“‘*:e.*-t o - s
Tz iy =T I el ko =-20¢ ag*‘\l'ss‘q'z.w( y “5‘5* qu_%* 3
o —12=x"-2 2.24 Ne 43
-0 = x2 -
°t+\rh
LQ @c\icmah NO . X, = = 453]
x=*-0 ? Yieve tonede teal =3‘=*”E—*__ vy [ |
Yyg e %
2y A ﬁq‘w qu
V2

6} Despeja Tpen la formula del Calor

sz‘c-(Tf. )

‘ Q
= Tp-To HTo=Te-
l”“wC. \
...?l — = ”‘Tg t
vwe 3

7) Despeja R en la férmula del Area de un sector circular

r-(RD-r)-a L 2 360 A
360° ! =
260- A‘._. pic* oot 2R
RIEE | o
Q™ 360 A ,

T =
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